MAI 3   2. cvičení   -  metrické prostory 2

    Navíc k problémkům z minulého cvičení:
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2.  a)  Promyslete, co „znamená“ v prostoru 
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  konvergence posloupnosti 
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     b)  Jak „vypadá“ koule v prostoru (
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3.  Buď M množina všech omezených posloupností  
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4.  Ukažte, že platí: 
     Je-li posloupnost 
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     konvergentní. (V libovolném metrickém prostoru platí: 
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     c)  Nechť jsou posloupnosti 
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     d)  Ukažte, že relace 
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6.  Zopakujte si pojmy množina otevřená, uzavřená v (
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     Ukažte:
     a)  
[image: image62.wmf])

,

(

d

M

X

Ì

je uzavřená množina 
[image: image63.wmf]Û


[image: image64.wmf]X

M

-

 je množina otevřená.
     b)   
[image: image65.wmf]M

a

Î

je hromadný bod množiny
[image: image66.wmf]X

 
[image: image67.wmf]Û

 pro každou
[image: image68.wmf] kouli 
[image: image69.wmf])

,

(

r

a

B

je množina 
[image: image70.wmf]X

r

a

B

Ç

)

,

(

 nekonečná.  
     c)   
[image: image71.wmf]M

a

Î

je hromadný bod množiny
[image: image72.wmf]X

,   
[image: image73.wmf]X

a

Ï

 
[image: image74.wmf]Þ

  
[image: image75.wmf]a

 je hraničním bodem množiny 
[image: image76.wmf]X

.

[image: image77.wmf]  d)   je-li 
[image: image78.wmf]a

 je hraničním bodem množiny 
[image: image79.wmf]X

, musí být hromadným bodem množiny 
[image: image80.wmf]X

 ?

7. Rozhodněte, zda platí tvrzení ( buď dokažte, že  platí, nebo pomocí příkladu ukažte, že tvrzení neplatí ):
      a)   sjednocení spočetně mnoha otevřených množin je otevřená množina;

      b)   průnik spočetně mnoha otevřených množin je otevřená množina;

      c)   sjednocení spočetně mnoha uzavřených množin je uzavřená množina;

      d)   průnik spočetně mnoha uzavřených množin je uzavřená množina.
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